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Ejercitacion

°Tnslada cada figura con la magnitud, direccién y o Observa y responde. ;Cudl forma (P, QR 0 S) se pue-
1 sentido dados por el vector v. & de ubicar en la figura grande simplemence despla-
zéndola? ;Qué debe hacerse para ubicar las demas?
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Modelacion

©) Traslada las figuras segin el vecror v. Después,
A trasiddalas segin el vector u.
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0 Obtén el poligono PQRS, si el poligono P'Q'R'S’ es | H | k]!
# la traslacion en siete unidades a la izquierda del po- ' - |
ligono PQRS. ] Y/ 6
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Figura 5124
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& de las siguientes afirmaciones | , |
». Cuando una figura se traslada cambia su forma. :
b. Cuando un poligono se traslada la abertura de

sus dngulos no cambia,
Figura 3127



Razonamiento

) Copia las figuras 3128 y 3.129 en tw cuademo y, en
# cada caso, dibuja un vector con la magnitud, direc-

cién y sentido de cada traslacion.
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Figura 3.129

Si la circunferencia de la figura 3.130 se traslada tres

. unidades a la izquierda y dos unidades hacia abajo,
;cudles serfan las coordenadas del centro de la cir-
cunferencia trasladada?

Figura 3,130

Observa el trigngulo de la Figura 3.131 y encuentra

1 las coordenadas del tridngulo que se obtiene al tras-
ladarlo tres unidades a la izquierda y dos unidades
hacia arriba.

“ Fgura 3.131
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@ cha y hacia abajo y completa e! sguiente mosaico
en i cuaderno. Coloréalo a tu gusto.

Fgurs 3152

Evalvacion de! aprendizaje
- \

:
n Responde las preguntas a partir de la informacion
& provista en la Figura 3.133.

a. (Cuéles son las coordenadas del punto corres-
pondiente a la interseccion de las diagonales del
hexagono?

b. ;Cudles serian las coordenadas de tal punto
si el hexagono se traslada dos unidades a la
derecha?

Figura 3,133
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Traslada el perro de la Figura 3.134 nueve unida-
# des hacia la derecha y luego dos hacia abajo.

Figura 3.134




